
Љубе Бошковски сугестијама помагао Анти Готовини

  

17. новембар 2012.

  

Бивши македонски министар полиције и заточеник затвора у Шевенингену Љубе
Бошковски који се сада налази у затвору Идризово код Скопља на издржавању
седмогодишње робије због злоупотребе финансијских средстава у изборној кампањи,
тврди да је у доброј мери допринео успешној одбрани хрватских генерала Анте Готовине
и Младена Маркача пред хашким трибуналом – сугерисањем изборА адвоката.

  

Према оценама дела скопских медија, извесне значајне заслуге зато што је Апелационо
веће хашког трибунала Готовину и Маркача ослободило кривице за дела залочина у
прогону Срба са подручја Книнске крајине 1995. поништавањем првостепене пресуде
којом је Готовина био осуђен на 24, а Маркач на 18 година затвора, припадају -
Бошковском.

  

Бошковски је био министар полиције у влади тадашњег премијера и лидера ВМРО -
ДПМНЕ Љупча Георгијевског, од 1998. до 2002. године. На тој функцији се налазио у
време ратних сукоба са побуњеним Албанцима 2001. године. У одлучној акцији
специјалних снага македонске полиције код села Љуботен, на северној периферији
Скопља, на обронцима Скопске Црне горе, убијено је 10 Албанаца припадника паравојне
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такозване Ослободилачке националне армије (ОНА).

  

Због те акције Бошковски је заједно са Јоханом Тарчуловским пред хашким трибуналом
био оптужен за ратне злочине. После три и по године суђења и боравка у затвору
Шевенинген, Бошковски је ослобођен оптужби и пуштен на слободу, док је Тарчуловски
осуђен на 12 година робије коју сада издржава у Немачкој.

  

По објављивању сканалозне одлуке Апелаџционог већа хашког трибунала о ослобађању
Готовине и Маркача у Скопљу се посебно истиче паралале са пресудом Тарчуловском уз
питање „зашта овај човек робија ако су Готовина и Маркач невини..."

  

Приликом напуштања затвора у Шевенингену, како је потврдио, Бошковски је сугерисао
Готовини, (будући да су у време затвореничких дана били изузетно блиски), да прихвати
- његове адвокате.

  

Готовина је то и учинио и у свој тим одбране прикључио и Генаила Метроуа из
Швајцарске, а у припреми жалбе је била укључена и Едина Рашидовић, која је бранила и
Бошковског...
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